

El Grano de Arena



PERIÓDICO BISEMANAL CONSAGRADO AL CORAZÓN DE JESÚS

CON APROBACION DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

Administración: Plaza Príncipe, II.

Precio de abono: 050 pesetas al mes.

El que no está conmigo está contra mí. San Lucas cap. XI vers. del 14 al 28

El que no recoge conmigo desparrama. San Lucas cap. X.



	PAQUETES	PASTILLAS	PESETAS
1.ª marca: Chocolate de la Trapa.	400 gramos	14, 16 y 24	1,25, 1,50, 1,75, 2 y 2,50
2.ª marca: Chocolate de Familia.	460 >	14 y 16	1,50, 1,75, 2 y 2,50
3.ª marca: Chocolate Económico.	350 >	16	1 y 1,25

Elaborados según fórmula aprobada por los Laboratorios Químicos Municipales de Madrid, Pamplona y San Sebastián.—Cajitas de merienda, 3 pesetas, con 64 raciones. Descuentos desde 50 paquetes. Portes abonados, desde 100 paquetes, hasta la estación más próxima. Se fabrica con canela, sin ella y a la vainilla. No se carga nunca el embalaje. Se hacen tareas de encargo desde 50 paquetes. Al detall, principales ultramarinos.

crónica inmoral y escandalosa.—4.º) Glorifica y defiende al impio é imando Emilio Zola.—5.º) En un artículo furiosamente antirreligioso dice que: *el alma española está amodorrada por la ignorancia, y que hay que dejarla dormir sobre ESOS SUCIOS APAREJOS DE SU FE y de su atraso.* Continúa: *nuestro pueblo CREYENTE Y EMBRUTECIDO, pidiendo a Dios de rodillas el pan de cada día, no alcanzará nunca el fondo religioso que se descubre en el rezo de los dorios (!!!)*

Diario Universal

1.º) Dice que mientras dure la situación actual *nadie podrá dar un paso hacia el progreso, ni romper las ligaduras del sectarismo religioso que aprisiona a las almas.*—2.º) Alaba EL SANTO, novela del modernista Fogazzaro, condenada por la Iglesia, en que se expone la *profunda crisis por que atraviesa la Iglesia Católica*—habla el articulista—*y las intransigencias clericales que quieren ahogar toda libertad.*—3.º) Dice que NO CONSTA LA EXISTENCIA DE UNA VIDA FUTURA.—4.º) Búrlese del Sto. Rosario y del mes de María, *durante el cual—palabras textuales—los españoles adoramos como paganos.*—5.º) Afirma que *en un libro no suelen estar mal un poco de elegancia y un poco de pornografía.* (Tan claro como aquí se reproduce.)

El Mundo

1.º) Injuria atrocemente al clero rural en una crónica titulada *Los curas de Aldea* pintándolos en continuo ejercicio de acciones infames.—2.º) Ridiculiza las prácticas de piedad.—3.º) Hace una apología descarada del anarquismo, que, según el articulista, *tiende a una redención; el terrorista—según el mismo—no es un bandido, sino un mártir, y Morral un pobre inocente.*—4.º) Dice que *Maura es cómplice clandestino de las CODICIAS TEMPORALES DE LA IGLESIA.*—5.º) Compara al Cristianismo con el paganismo; dice que *éste hizo del hombre un aprendiz de Dios, un aspirante al Olimpo, pero que el Cristianismo, MENOS HUMILDE QUE EL PAGANISMO, ha supuesto que es un Dios venido á menos, un ángel arrojado del paraiso.* Entre estas dos NOBLES Y MELANCOLICAS SUPERCHERÍAS—continúa el autor del artículo—*debemos optar por ninguna y aceptar la doctrina de que el hombre procede del mono.*

El Liberal

1.º) Defiende y hace la apología del duelo, sin que le importe nada que haya sido condenado por la Iglesia.—2.º) En un cuento titulado *Soledades* presenta al suicidio como único remedio á las amarguras de la vida.—3.º) Búrlese de los milagros, sin excluir ninguno, desde los de N. S. Jesucristo hasta los que tienen lugar en el Santuario de Lourdes, concluyendo con estas palabras: *El clericalismo es el enemigo, y mientras haya multitud crédula para el milagro, el enemigo estará en pie.*—4.º) Dice que *la Iglesia de Cristo se ha visto obligada á modificar los Evangelios á su Fundador.*—5.º) Reproduce un capítulo del libro de Nakens titulado *DEGRADACIONES Y COBARDÍAS.* El capítulo por sí solo es el colmo de la inmoralidad, pues en él se describe minuciosamente, con frases y ejemplos adyectísimos, el estado de degradación en que se encuentran los individuos que se revuelcan en el fango de

APOSTOLADO DE LA ORACION

Abril

Intención general aprobada y bendecida por Su Santidad
La unión y constancia en la Acción Católica

ORACION PARA ESTE MES

Oh Jesús mio! por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que los católicos trabajen con unión y perseverancia contra el enemigo común.

RESOLUCIÓN APOSTÓLICA

Favorecer la unión de los católicos, pospuesto todo interés personal.

Recomendaciones especiales para este centro local de Mahón:

- 1.ª Las instituciones de acción católica.
 - 2.ª Las primeras comuniones.
 - 3.ª Las necesidades espirituales y materiales de esta Diócesis.
- Conversiones 23.—Enfermos 20.—Atribulados 13.—Vocaciones 6.—Familias 12.—Matrimonios 6.—Bautizos 9.—Asuntos importantes 10.—Consejo y protección en varios.—Obras de celo 8.—Gracias espirituales 14.—Idem temporales 10.—Intenciones particulares 28.—Acción de gracias por beneficios alcanzados 24.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de Abril y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria:

Día 5.—San Vicente Ferrer.

> 30.—Santa Catalina de Sena.

Se recomienda á los miembros del Apostolado la aplicación de sufragios por su consocia D.ª Josefa Riera de Cardona que falleció en Marzo último.

A. M. D. G.

Pues yo no le encuentro nada malo

La sola autoridad de los señores Obispos que, al condenar las publicaciones impías, prohíben á los fieles la suscripción, compra y simple lectura de las mismas, debería bastar para que esa prensa corrompida y corruptora encontrara cerradas á cal y canto las puertas de las casas católicas.

Pero como por desgracia son muchos los que, llamándose á boca llena católicos y teniéndose por tales, perteneciendo quizás á cofradías y asociaciones piadosas y, lo que es más inexplicable, frecuentando los Sacramentos, se hacen sordos á tan terminantes mandatos y siguen leyendo la prensa prohibida con el especioso pretexto que encabeza estas líneas, bueno será poner delante de los ojos de estos católicos á su manera, ALGO DE LO MUCHO MALO que publica constantemente la mala prensa, para que arrojen para siempre de sus casas á este enemigo terrible de la fe.

Y esto vamos á hacer aquí. *Dar una idea de la labor de la mala prensa*, tomando al efecto y para muestra cinco periódicos de los que pudiéramos llamar *centro del liberalismo*, pues no son ni los más radicales ni los más hipócritas. A éstos y á aquellos ya les llegará su San Martín.

Cinco rotativos, ni uno más ni uno menos: y de cada uno citaremos *solamente cinco textos*, aunque podíamos citar cinco docenas.

Y conste que los números de donde se han tomado se conservan en poder de la Sección de Propaganda del Seminario de Sevilla á disposición del que, debidamente autorizado, quiera conocerlos.

Empecemos por cualquiera, porque todos son peores.

Heraldo de Madrid

1.º) Se declara enemigo de la enseñanza religiosa, defendiendo á la neutralidad en las escuelas.

2.º) En un artículo titulado: *LA TRASATLÁNTICA EN EL PODER. EL DINERO DE S. IGNACIO*, se hace eco de las injurias que á la Compañía de Jesús dirigen de continuo los periódicos más sectarios.

3.º) Defiende abiertamente el amor libre en una

las pasiones más vergonzosas; y concluye con estas palabras tan horribles como injuriosas: MIENTRAS HAYA FRAILES EN ESPAÑA IRÁ EN AUMENTO ESA DEGRADACIÓN, SE EXTENDERÁ ESA PODREDUMBRE.

El Imparcial

1.º) Búrlase del Sacramento de la Penitencia, considerándolo inútil para alcanzar el perdón de los pecados.—2.º) Ridiculiza a S. S. el Papa Pío X en una crónica del famoso *Tedeschi*, reproduciendo un sinnúmero de cuentos y anécdotas, *intimidades del Vaticano*, como él las llama, por las que resulta el actual Pontífice, hipócrita, miserable, glotón, tacaño, sucio y en extremo despreciable, insinuando, para concluir la pintura, que pasa el tiempo en jugar a los naipes (!!!)—3.º) Defiende abiertamente y sin velos las impiedades del Modernismo religioso.—4.º) Búrlase de la canonización de los Santos, diciendo que *hay pendientes de estudio*—continúa *Tedeschi* en el abuso de la palabra— *nada menos que 320 expedientes de canonización, de los cuales ninguno quedará por resolver, pues cada uno produce al Vaticano 300.000 liras, amén de otros regalillos, con lo que se cubrirán las brechas que en el Tesoro papal ha abierto el descuido de los fieles.*—5.º) ATACA EL DOGMA DE LA SANTÍSIMA TRINIDAD, que llama *politeísmo de los trinitarios*, y en que dice ha habido *adiciones fraudulentas* a la doctrina primitiva, *contrarias a la dignidad metafísica de Dios y las enseñanzas de Cristo y de los Apóstolos*. Dice que *este dogma no pertenece al Evangelio, que está en contradicción con el espíritu judío y con todo lo que se atribuye* (?)

PRIMEROS FORJADORES DE LA LEYENDA CRISTIANA.

Lo dicho nos da cabal idea de la labor de la mala prensa. Hay además en esos periódicos, casi todos los días y según se presenta la ocasión, ataques a todo lo santo, justo y bueno, desde la moral católica, llamada por uno de ellos SEVERO MANICOMIO, hasta el dinero de San Pedro, que califica otro de BUEN PRECIO A QUE SE VENDEN PARCELAS DEL PARAÍSO.

Tenemos por delante al escribir estas líneas artículos contra el Sagrado Corazón y su culto, contra la Santa Misa y los Sacramentos, contra la Iglesia y Curia Romana, contra los Prelados españoles en conjunto y en particular, contra los Cabildos catedrales y clero parroquial (para todos hay), contra toda clase de conventos de religiosos o religiosas de todos los órdenes que existen en España, ora culpándolos de avaricia, ora de desenfrenada lujuria, pintándolos como corruptores de la niñez, con títulos como EL PULPO, IGNACIANO, LA INMORALIDAD DE LA MORAL CATÓLICA, UN CARMELITA ESTAFADOR, NIÑO MARTIRIZADO POR UNAS MONJAS, LIVIANDADES DE UN CURA y otros semejantes; contra la adoración nocturna y las asociaciones de San Luis, contra los sindicatos y obras sociales católicas, contra la buena prensa, etc., etc.; críticas impías de los sermones, artículos blasfemos y heréticos, y burlas infames de la Religión en todas sus manifestaciones, de las peregrinaciones e indulgencias, de los entierros y su fragor, de las procesiones y rogativas, etc., etc., porque no concluiríamos nunca.

En cambio, hay reseñas (aplaudidas de mítics anticlericales, elogios a todo lo impío, a la novela pornográfica, al baile indecente, al drama anticlerical, a la piececilla del género infimo, al que se casó por lo civil, al que se negó a descubrirse ante el Santísimo Sacramento, al que murió impenitente; al que no quiso enterrarse en lo sagrado.

Y todo esto en artículos de fondo ó de colaboración, en narraciones ó en crónica, en forma de cuento, en una reseña ó entre las noticias, unas veces en prosa y otras en verso, pero siempre con la misma tendencia, sin que falté la novela corruptora, ni el anuncio indecente, ni la caricatura impía, que a veces hace más daño que los mismos ar-

tículos, pintando, v. gr. (*la tenemos por delante, como todo lo que queda escrito, pues nada hemos puesto de nuestra cosecha*), un hombre robusto que representa al PROGRESO lanzando a un abismo profundo una brazada de obispos, religiosos y sacerdotes, mientras les dice: VUESTRO REINO NO ES DE ESTE MUNDO.

¿Qué dice el lector? ¿No es cierto que, aun cuando los Prelados de la Iglesia no hubieran prohibido tales periódicos, debería bastar la simple noticia de que han publicado esas blasfemias para que los católicos los apartaran con horror de sus casas?

¿Hubiéramos vacilado en cerrar las puertas al periódico que una sola vez se hubiera permitido injurar a nuestros padres?

Pues ¿cómo podemos abrir las al que injuria a Nuestro Padre Celestial y a la Santa Madre Iglesia no una vez, sino siempre que tiene ocasión?

¿El comerciante no retira de su establecimiento la suscripción de aquel periódico que ha tenido la inoportunidad de defender algo que sea desfavorable a los asuntos que maneja? Pues ¿cómo podremos los católicos favorecer publicaciones impías, para las que nada hay santo ni sagrado en el cielo ó en la tierra que esté libre de sus rabiosas acometidas?

¿Tenemos fe? ¿Nos honramos con el título de católicos? Pues no tenemos más remedio que declarar guerra a muerte a la prensa liberal é impía.



RECORTES

Religiosidad de unos leprosos

La incantación por el Estado, en Francia, de los bienes eclesiásticos, llegó al extremo que revela el siguiente sucedido, rigurosamente histórico.

Desde hace algunos años, los repositos pobres, asilados en Guadalupe (París), carecen de toda existencia religiosa; merced a la tiranía sectaria del director del establecimiento.

Antes de la expropiación, aquellos infelices incurables oin misa todos los domingos; porque el establecimiento asignaba al párroco de la Desirade la subvención anual de 800 francos para sostenimiento de un caballo y conservación de un carruaje, indispensables dada la distancia de nueve kilómetros que separa la rectoría del asilo.

En favor de los asilos organizo no hace mucho una fiesta de caridad el teniente Montalembert; recogiendo la cantidad de 150 francos, que se propone distribuir entre aquellos desdichados, privados de todo comercio humano y por consiguiente de las más leves alegrías de la vida.

Negarons los infelices a recibir el dinero: «Guardaoslo» dijeron al caritativo oficial— y con él haced que celebre una Misa en nuestra capilla.

¿Qué magnífico ejemplo de fe y de piedad el de aquellos pobres enfermos, lamentable detritus de la más asquerosa de las enfermedades!

Los enemigos de los obreros

Lo son todos los enemigos de Cristo. Todos los herejes, y singularmente los modernos divinizadores de la sectaria libertad, son los que después de una gradación creciente de tiránicas explotaciones de los pobres, los han conducido a la desesperación y a todas las explotaciones de crímenes que registra la historia de los tres últimos siglos y la de nuestros días. El Conde de Montalembert en su *Historia de los Monjes de Occidente*, hablando de la condición a que el protestantismo ha conducido a los trabajadores en Inglaterra, dice:

«La aterradora densidad de esas masas desconocidas é impenetrables oculta abismos de ignorancia, de vicio de miseria y de ira. Ha vuelto el paganismo. A pesar de generosos esfuerzos, de reme-

dios parciales y de honrosas excepciones... el amor al lujo ha creado ejércitos de esclavos del trabajo, pero ávidos ya con derecho de mejor suerte, de una condición menos dura, que la que sobrellevan y que debe hacer estremecer a todo corazón cristiano y patriota». Y con razón. El alertagamiento de innumerables católicos, por un lado, y el aniquilamiento de las creencias religiosas producido por la lógica de los protestantes, por otro, ha dado en nuestros días por resultado, el fenianismo inglés, el nihilismo ruso y el anarquismo internacional, que para ignominia y horror de España y del mundo, ha hecho su primer ensayo fatídicamente infernal en Barcelona.

Rasgo generoso

El Rey de Bélgica pone a disposición del Ministerio de las Colonias *veinticinco mil francos*, que cede de su lista civil, para que se empleen en costear el viaje de regreso a Europa de las religiosas belgas que cuentan determinado tiempo de residencia en las misiones del Congo, y deseen pasar cortas temporadas en su país natal.

Hasta ahora, las heroicas mujeres, al embarcar para Africa, despedíanse para siempre de sus familias y amigos.

Esto hace el Rey de un país que figura a la cabeza de la civilización, sin temor que le llamen clerical.

Elocuente contraste

El Papa ha dado para los inundados de Francia, **30.000 francos**.

El Presidente de la República Francesa se ha contentado con dar **10.000 francos**.

Es decir, que siempre que se trata de socorrer al pobre, la Iglesia es la primera y la que más da.

¿Qué hacen los frailes?

Los frailes franciscanos de Tierra Santa han realizado las siguientes obras de caridad, desde 1903 a 1909:

- Han dado escuela en cada año, a niños. **45.000**
- Han alimentado a huérfanos **350**
- Han dado de comer a familias con más de 11.500 individuos pobres. **2.500**
- Hospedaron en sus Casanovas a peregrinos **88.692**

Todas estas obras de caridad, sólo pueda ofrecerla la virtud informada del espíritu de Jesucristo.

Estatua de Cristo

El Presidente de la República Argentina ha concedido seis mil pesos oro para contribuir a la colocación, en el Palacio internacional de la Paz en La Haya, de un facsimil de la estatua de Cristo Redentor en los Andes, como homenaje de la expresada República a la paz internacional.

Esto hacen presidentes dignos de serlo en Repúblicas que buscan la libertad, pero no la irreligión; los que aquí aspiran a corifeos republicanos sólo merecen indignación y desprecio.

Los candidatos tradicionalistas

El Correo Español inserta una carta del señor Feliú aprobando y recomendando a sus correligionarios, para que les presten el más decidido apoyo, las siguientes candidaturas tradicionalistas para las próximas elecciones, formadas por las respectivas Juntas regionales:

- Estella.—Señores Aojíz y Rodezno.
- Pamplona.—Señor Llorens.
- Tafalla.—Señor Mella.
- Tudela.—Señor Feliú.
- Vitoria.—Señores Saenz, Leguarda y Mazarra.

Tolosa.—Señor Alcocer.
 Berga.—Señor Salaberry.
 Vich.—Señores Bordas, Castertosols y Sallellas.
 Olot.—Señores Junyen, Corona é Iglesias (Dalmacio).
 Vilademuls.—Señor Llosas.
 Cervera.—Señor Bofarull.
 Tarragona.—Señor Seuarra.
 Roquetas.—Señor Marqués de Tamarit.
 Sevilla.—Señor Oriol.
 Puerto de Santa María.—Señor Sánchez Castro.
 Falta aún designar bastantes candidaturas, entre ellas las de Daroca, Tarazona, Alcañiz, Toledo, Haro, Oviedo, Gandesa, Boijas, Solsona y Antequera.

La cola de un cometa político

Una ligereza ministerial provocó hace pocos días el general disgusto de la capital levantina, haciendo que dimitiera el Comité de la Exposición y que adoptara una actitud decididamente hostil al Gobierno del Sr. Canalejas todo el vecindario de la ciudad del Turia.

Otra ha sido causa de que en Canarias se exacerben las pasiones interinsulares, originándose conflictos que, como el de Las Palmas, revisten siempre extraordinaria gravedad.

Ligereza indisculpable del jefe del Gobierno ha sido, también, la que ha dado origen al conflicto de Zaragoza.

La crisis obrera de Madrid, producida por imprevisiones y agravada por nuevas ligerezas, ha estado, y está aún, á punto de provocar otro conflicto en la capital del Reino.

No es insignificante el que ahora se inicia con el disgusto del comandante general de la escuadra, que ha pedido su pase á situación de cuartel y la actitud de todos los generales de Marina dispuestos á no aceptar el mando que quiere dejar el general Morgado.

No hablemos de la serie de protestas que de todas partes vienen contra las arbitrarias resoluciones adoptadas por el jefe del Gobierno respecto á gran número de Municipios, ni enumeremos las huelgas que se enseñorean de importantes poblaciones españolas porque esto sería, entonces, el cuento de nunca acabar.

Bien puede el Sr. Canalejas, ante las consecuencias que va produciendo su funesta gestión, y repidiendo la célebre frase de Luis XIV, exclamar satisfecho:

—Después de mí... ¡el Diluvio!



Menorca

Sabemos por conducto fidedigno que pronto va á establecerse en la calle Deyá n.º 1, piso 2.º, e. distinguido cirujano-dentista de Ciudadela D. Miguel Vivo Bonet.

Deseamos que sea pronto un hecho la instalación de dicho Señor en esta ciudad, pues los que padecen de la boca y dientes, encontrarán en el Sr. Vivó, á un experto adontólogo.

Lo recomendamos á nuestros lectores.

LOTERIA NACIONAL

En el sorteo celebrado el día 21 del mes en curso han sido agraciados con premio de 500 pesetas los billetes números 3.039—3.907 y 16.385 despa-

chados por la Administración de Loterías n.º 2 de esta Ciudad, á cargo del Sr. Alejandro.

El tiempo anda algo revuelto, propio de la primavera; pues á un sol espléndido le suceden negros nubarrones, acompañados de algún aguacero, truenos y relámpagos.

En el vapor correo del domingo salieron para Alcudia 8 pasajeros y 21 para Barcelona.

Habiendo solicitado el Sr. Delegado del Gobierno se remitiese linfa vacuna, para que aprovechando esta favorable época para su inoculación, se pudiese proceder á vacunar y revacunar á los que lo deseen, ha recibido cincuenta Wials, que ha distribuido entre los ayuntamientos de esta Isla.

Por no haberse depositado suficiente número de acciones para constituir la Junta General convocada por la «Marítima» para el día 25 del pasado tendrá lugar en segunda convocatoria el próximo viernes 29 del presente mes.

A la hora de itinerario salió ayer tarde para Barcelona, el vapor correo «Monte Toro» con 38 pasajeros.

El próximo domingo se dará principio en los templos de esta ciudad á los populares cultos del mes de María.

Algunos estudiantes del Instituto preparan excursiones para el día 2 de Mayo.

Una de ellas se dice que visitará á Ciudadela.

A la primera hora de la mañana del lunes entró en nuestro puerto el vapor correo «Monte Toro» con 75 pasajeros; entre estos figuraban un Oficial del ejército, 11 individuos de tropa y los mozos de esta Isla que regresaban de Palma de presentar sus exenciones.

Segun hemos visto en nuestro querido colega «El Noticiero Popular» de Ciudadela, el sábado se verificó la conducción al Cementerio católico de dicha ciudad, del cadáver del ilustre ciudadano Sr. Squella, de cuyo fallecimiento hemos dado cuenta á nuestros lectores. El religioso acto fué una evidente y general demostración del aprecio en que era tenido el distinguido y católico á macha martillo, Sr. Squella.

Los funerales se celebraron ayer en la Catedral ante un inmenso gentío, de todas las clases sociales.

Descanse en paz el finado y reciba su ilustre familia nuestro más sentido pésame. (D. E. P.)



Adoración Diurna y Nocturna

Mahón

Sábado 30 Abril 1910.—Exposición en el Carmen de 7 y media á 8 mañana.

Siete y media tarde: Procesión claustral de final de 40 Horas circulares en el Oratorio de las Hermanas Carmelitas.

El mismo sábado, Adoración Nocturna en San Francisco. Turno 1.º «Mater Inmaculata». Vigilia ordinaria empezando á las diez. Misa á las tres y media. Por el alma del Adorador Honorario D. Francisco de Paula Pujals Hidalgo de Quintana (Que en paz descanse).

Domingo 1.º Mayo.—Seis y media tarde: Procesoión de comienzo de 40 Horas en el Oratorio del Asilo de Huérfanas de la calle de San Fernando.

Jueves 5 Mayo, fiesta de la Ascensión del Señor.—Adoración Diurna en San Francisco. Turno de San Tarsicio n.º 1. Fiesta solemne del octavo aniversario de la fundación de dicho Turno. Misa de comunión general á las ocho menos cuarto. Por la tarde empezando á las 3 y cuarto, imposición de Distintivos. Exposición de S. D. M. Plática de circunstancias por el Rdo. D. Miguel Pons Seguí, Pbro. adorador activo y Capellán del Oratorio de las Hermanas Carmelitas: Solemne Te-Deum. Trisagio cantado. Tantum ergo, bendición con el Santísimo, Himno á San Tarsicio y retirada de la guardia. Por el arraigo y extensión del primer Turno Tarsiciano menorquín.

Ferrerías

Domingo 1.º Mayo.—Adoración Diurna. Turno de San Tarsicio n.º 2. Misa de comunión general á las ocho. Vela de dos y media á cuatro tarde. Por la prosperidad de los Turnos de San Tarsicio en Menorca.

Mercadal

Domingo 1.º Mayo.—Adoración Diurna. Turno de San Tarsicio n.º 3. Vela de 6 y media á 8 mañana. Misa á las 7 y media. Por el alma de la Adoradora Honoraria D.ª Antonia Galens Alzina (q. g. g.)

Obra del Pan de San Antonio

establecida en la iglesia parroquial de San Francisco de Asís

Mes de Abril de 1910

CARGO	Pesetas
Sobrante que resultó en la cuenta del mes anterior.	647'88
Cantidad hallada en el cepillo el día 29 del mismo mes	189'88
TOTAL.	837'26

DATA

Pan distribuido á los pobres durante este mes, á 40 cént. de peseta el kilogramo:		
M.atas 5.—	84 kg. 800 gr.	33'92
» 12.—	82 » 400 »	32'96
» 19.—	83 » 200 »	33'28
» 26.—	83 » 200 »	33'28
Catequ.ª	34 » 400 »	13'76
TOTAL.	368 kg. 000 gr.	147'20

RESUMEN

Importa el Cargo.	837'26
Id. la Data	1.7'20
Sobrante para Mayo.	690'06

Mahón 26 de Abril de 1910.—V.º B.º—El Director, Juan Mercadal, Pbro.—La Tesorera, Juana Orfila.

Desde el 29 de Marzo hasta hoy se han recaudado en el cepillo del Pan de los pobres 131'59 pesetas.



Anuncios

Ultimas obras litúrgicas en Latín

publicadas por

H. Dessain

impresor de la Santa Sede, de la Sagrada Congregación de Ritos, etc.

Depositarios exclusivos para España

Herederos de Juan Gili. --- Barcelona

Se admiten encargos en la Librería de Manuel Sintés, Plaza del Principe n.º 11 --- MAHÓN.

Ultimas publicaciones de la casa Herederos de Juan Gili, Barcelona

BIBLIOTECA APOLOGÉTICA

Los Orígenes del Cristianismo, por Mons. Le Camus.

Apología del Cristianismo, por R. P. Alberto M.ª Weiss.

El Peligro Religioso,

El Arte de vivir,

La Ciencia Práctica de la vida, por Mons. Bougaud, Obispo de Laval.

Se admiten encargos en la Librería de Manuel Sintés, Plaza del Principe, 11. --- MAHÓN.

TELAS PARA COCHES

TIPOS NUEVOS SE LIQUIDAN

NUEVA REMESA

ESPEJOS

ALEMANES

En Casa Sintés, Almacén de Muebles, Mahón.

Almacén de Muebles

DE J. SINTÉS—MAHÓN

GRAN surtido de toda clase de muebles. Comedores de roble estilo Inglés. Dormitorios completos última novedad. Sillas curvadas á 6 pesetas. Gran surtido de toda clase de cuadros.

REBAJA DE PRECIOS

Antes de comprar pedid muestras y precios que se contesta enseguida.

OBRA SENSACIONAL

ELOIS Y MORLOCKS

Novela de lo porvenir

Narración del P. Zacarías M. Blondel.—Publicada en español por el Dr. Lázaro Clendábims.—Con un prólogo de Modesto H. Villaescusa.—Ilustraciones de B. Gili y Roig y R. Opisso.—Dos hermosos volúmenes en 8.º

En rústica con preciosa cubierta á tres tintas. . . . Pesetas 6'00

En tela inglesa superior con plancha en colores. . . . » 8'00

Se admiten encargos en la Librería de Manuel Sintés, Plaza del Principe, 11.—Mahón.

Imprenta de Manuel Sintés, (Sucesor de B. Fábregues), Plaza del Principe, 11.—MAHÓN.